

Isten tenyerén

Verses, dalos összeállítás a magyar kultúra napján



Kívánom mindazoknak, akik a magyar kultúráért felelősséggel tartoznak, hogy a mai nap ünnep legyen! – hangzottak a megnyitó gondolatai.

Vallomás hitről, Istenről, szeretetről

A magyar kultúra napján Isten tenyerén címmel Erdei Sándor költő irodalmi összeállítását élvezhette a közönség. A szerző Hit és türelem, Ajándék csend, Boldog kiáltozás című

Január 23-án délután a községi könyvtárban emlékeztünk nemzeti himnuszunk születésére a magyar kultúra napján. A vendégeket, érdeklődőket Varga Józsefné könyvtárvezető köszöntötte, majd megnyitójában a magyar kultúra gyöngyszemeiről, értékeiről beszélt.

- Minden közösség kultúráját az határozza meg, milyen értékeket követ, mit gondol az élet nagy kérdéseiről: életről, halálról, a családról és gyerekekről, egyénről és közösségről, örömről, gyönyörről, bánatról és gyászról, tudásról és tapasztalatról.

A magyar kultúra soha sincs készen, és sosem érhet véget, amíg a földön lesz olyan, ki legalább ezredrészben magyarnak tartja magát, de talán még azután sem. Tartománya felmérhetetlen, beláthatatlan.

Ha községünkben körbe nézünk, láthatjuk, kulturális értékeink itt vannak körülöttünk, életünk részét képezik. A kultúra nincs korosztályhoz kötve. Fiatal, idős egyaránt szeretheti a zenét, táncot, legyen az népzene, komolyzene, néptánc, társastánc, modern tánc, könyvek, versek, irodalom. Ahogyan a kultúra él és lezárhatatlan, ugyanúgy kell tekintenünk minden értékére, minden elemére, így természetesen elsők között Kölcsey művére, a Himnusra is. E mű él, nyitott. E műhöz mindenki hozzáérhet – mindenki hozzáteheti saját magát annak olvasásakor, hallgatásakor anélkül, hogy szentségtörést követhetne el vele.

Minden ünnepség célja, kulturális kincseink megőrzése, ápolása, hagyományaink fenntartása.

köteteiből hozott válogatást, s osztotta meg gondolatait velünk hitről, Istenről, életről, halálról, szerelemről. Meghallgathattuk szüleihez írt sorait, megtudhattuk, milyenek látja a naplementét, milyenek színes álmai, s mik jutnak eszébe a konyári temetőben. A közönség értő lélekkel, finom rezdüléssel az arcokon hallgatta a Pócsi himnuszt, s értette meg a Vele és nélküle című vers üzenetét, melynek záró soraiban a költő Istenhez való kötődését vallotta meg, tárta elénk: „Gyáva vagyok nélküle, belém égette az élet: ha őt nem szeretem, magamat büntettem.”

Csengő népdalok

Erdei Sándor verses összeállításának üde színfoltjai voltak azok a küllői, kalotaszegi, mezőségi, hajdúsági népdalok, melyek Tóth Lilla, a debreceni Törköly Zenekar primása és énekesa, a Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakközépiskola tanárának előadásában hangzottak el. A verses összeállítás zárásaként Erdei Sándor Boldog kiáltozás és Ajándék csend című kötetét dedikálta a lelkes közönségnek.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő



Erdei Sándor: Pócsi himnusz

*Mária, bocsáss meg, Mária segíts,
könyörülj Istenanya, Világanya,
irgalmazz Országanya, Nemzetanya,
szeress, adj boldogulást nekünk.*

*Ide jöttünk dagadt térdel,
kínzó izülettel, sípoló mellel,
infarktus után, sztrók előtt,
batyunkban bűnünk terhe.*

*Mindenséganya! Ne ródd fel
véteinket, mi annyi van,
mint homokszem
a pócsi buckavidéken.
Tudnánk mi, hogy kéne
élni kedvedre valóan,
Fiad a szívünkbe diktálta;
de gyengék vagyunk,
gyáva hitűek, tévelygő buták.*

*Visszaélünk a kegyelmeddel,
tudjuk, hogy a jóságod
magától értetődő, mint a levegő,
csak az újhitű jóság szigorú,
de a tiéd éltet minket, Anyánk!
Könyörgünk, tekints le ránk,
ha idejövünk duplatornyú
házad elé életért rimázkodni,
magunkat megbánni, mert
szeretünk és imádunk Téged,
önzőn, rosszul, tökéletlenül,
de szeretünk sírva, nyomorultul.
Mihez látnánk, ha téged
éheznünk és szomjaznunk
kellene, mi lenne mivélünk
nélküled és Isten fiad nélkül?*

*Mária, bocsáss meg, Máris, segíts!
Könyörülj Istenanya, Világanya,
irgalmazz Országanya, Nemzetanya,
szeress, adj boldogulást nekünk.*



Az összefogás éve volt – Falugyűlés 2011

December 20-án délután községünk önkormányzatának képviselő testülete falugyűlésre, vagyis közmeghallgatással egybekötött testületi ülésre várta az érdeklődőket a művelődési ház nagytermében. Azok, akik megtisztelték jelenlétükkel a falu vezetését, valamint kíváncsiak voltak az előadók beszámolójára, először Tasó László országgyűlési képviselőt hallgathatták meg, majd dr. Vincze István rendőr alezredes tartott beszámolót a település közbiztonságának helyzetéről. Ezt követően dr. Nagy János polgármester tájékoztatta a megjelenteket a képviselő testület 2011-ben végzett munkájáról, és a 2012. évi terveiről. Ezt követően a helyben felvetődött kérdéseket hallgatták meg és adtak rá választ. Azok, akik nem tudtak részt venni a falugyűlésen természetesen újságunk hasábjain keresztül tájékozódhatnak az ott elhangzottakról.

Tájékoztató a 2012. évben várható országos és helyi jelentőségű változásokról. Előadó: Tasó László országgyűlési képviselő.



Tasó László
országgyűlési képviselő

Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket! Örömmel jöttem ide, hisz Nyíraczádon szinte otthon érzem magam. Tájékoztatom egy kicsit a máról, és egy kicsit a következő évről szól. Amikor 2010-ben a kormányzás lehetőségét megkapta a FIDESZ, akkor hatalmas adósságállományt vettünk át, és úgy nézett ki, hogy hamarosan összedől az ország. Az előző évek vezetése kiürítette az önkormányzatokat. Olyan állapotok voltak, melyeket úgy tűnt, nem is lehet rendezni. Korán sem biztos, hogy sikerülni fog mindent helyre tenni. Az elmúlt 1,5 év alatt hatalmas mennyiségű törvényt fogadott el a Parlament. Mindenütt volt valamilyen megszorítás, talán mindenkinek kevesebb vagy szűkebb lehetősége lett. Az átalakítást komolyan gondoltunk, működőképessé szeretnénk tenni az országot. Az előttünk álló dolgokat azonban csak részben tudjuk kezelni. Mindenképpen azzal kell számolni, hogy lesznek még nehéz időszakok.

Miniszterelnök Úr szerint nehéz év előtt állunk, de ez évek óta így van. Nem mentség, és sohasem kibúvó a felelősség alól arra hivatkozni, hogy milyen helyzet van körülöttünk. A probléma megoldása részben a mi kezünkben van, nekünk kell megoldani. Kívülről ne gondolja senki sem, hogy bárkinek érdekében áll az országot jobb helyzetbe hozni. Ez csak a magyar ember érdeke. Az a szerkezet, ahogy Magyarország az elmúlt években működött, nem tartható. Az aktívan dolgozók száma 3.700.000. Ez azt jelenti, hogy minden dolgozó embernek 2,5 embert kell „eltartania”. Ez a helyzet nem tartható, változtatni kell rajta! Vannak, akik nem vesznek részt a közös teherviselésben. A törvénymódosítások az emberek nagy részét negatívan érintik, hiszen a megszerzett jogosítványokról senki nem mond le szívesen. Vannak olyan kiváltságok, melyeket fel szeretnénk számolni. Legfontosabb, hogy a munka világába minél több embert bevonjunk. Szeretnénk csökkenteni a parlamenti képviselők számát, a fizetéseket is. Ez Nyíraczádon is így van, hiszen a képviselők létszáma a korábbi évekhez viszonyítva csökkent.

Az önkormányzati viszonyok is változni fognak. Például a polgármester lesz a jegyző egyértelmű munkáltatója. Ez egyfajta jogosítványerősítés.

Sajnos a Nyírségben és Észak-Magyarországon a legnehezebb munkát találni, mert itt szinte egyáltalán nincs munkalehetőség. Az a probléma, hogy nem tudunk olyan megoldást találni, amely az ország minden lakosára pozitív hatással van. Ha minél több embert sikerül visszavezetni a munka világába, az a feszültségeket oldani fogja. Ebben az önkormányzatnak nagy munkát kell vállalnia. Nagy változás volt a község életében, hogy az iskola átadásra került az egyház részére. Ez által egy újfajta oktatási lehetőség indult el. A cél az, hogy az ország minden területén az iskolás gyerekek olyan tanítást kapjanak, mintha nagyvárosi iskolába járnának. Azon a kistéleplelősen, ahol eleve kevés a lélekszám, kevesebb a gyermekek száma is. Így eleve kevesebb lehetőség van, mint például egy városban. Azt, hogy egyforma lehetőségekhez jussanak a gyerekek, csak az állam tudja biztosítani, hiszen a fenntartó önkormányzatok is nehéz helyzetben vannak. Ugyan ez vonatkozik az egészségügyre is, az előzőleg említett okok miatt. Akkor látjuk, hogy ez jól működik-e vagy sem, ha megpróbáljuk.

Újra lesz lehetőség járássok szerveződésére, szeretnénk létrehozni a Ligetaljai járást. Bízunk benne, hogy ez a településeink közötti kapcsolatot erősíteni fogja.

A szakképzésről is új törvényt fogadtunk el. Ez arra ad majd lehetőséget, hogy aki az első szakképzésben részt akar venni,

ingyen megtehesse. Az elmúlt 20 évben Magyarországon mindenki arra törekedett, hogy diplomát szerezzen, így szakmunkás alig van.

A képviselő-testületnek nemcsak az önkormányzatok és intézmények működtetésével kell törődniük, hanem a források megelőlegezésével is. Ki kell mondanunk, hogy az ország vagyonát már eladták, legnagyobb részben magánkézben van.

Partnerként kell megnyerni az embereket, illetve a vállalkozói szférát. Meg kell teremteni a kedvező adózási körülményeket. Mi mindig a vidéki embert képviseljük a fővárosi emberrel szemben, de ha egy adózásról szóló törvényt megszületik, nem lehet külön a nyíraczádi és nyíradonyi emberekre másképpen alkalmazni. Próbáljuk a jó megoldást megtalálni. El kell fogadnunk, hogy mindenkinek hozzá kell járulni, terhet kell vállalnia az ország jobb irányú változásáért. Ezt nem lehet elkerülni. Lemondani valamiről, vagy valamiért kevesebbet kapni azonban senkinek sem szimpatikus dolog, de csak így lehet többet elérni. Értékelni kell azt, amit eddig elértünk. Azt kell látni, hogy óriási dolog, hogy ebben a percről percre változó világban még fenn tudjuk tartani magunkat. Olyan országot kell kialakítani, ahol arányosabb a tehervállalás. Gyerekeink számára a pálya világos legyen a jövőt illetően. A fiatalok helyzete nehéz, kevesebb a házasságkötés, kevesebb a lakásépítések száma. Bízom benne, hogy a következő évben is a változásban való közreműködés lesz a mérvadó. Hiszem azt, hogy tudunk majd szebb és jobb évről beszélni.

Beszámoló a település közbiztonságának helyzetéről.

Előadó: Dr. Vincze István rendőr alezredes Hajdúhadházi Rendőrkapitányság



Dr. Vincze István
rendőr alezredes

Köszöntöm a megjelenteket, valamint a lehetőséget, hogy ebben a körben szólhatok. A község lakosságával eddig még ilyen

formában nem találkoztam, mivel május 5-e óta töltöm be ezt a posztot. 26 éve teljesítek egyébként rendőri szolgálatot, ez alatt a rendőri munkakörök minden területén dolgoztam. A Hajdúhadházi Rendőrkapitányság a megyében a harmadik legnagyobb kapitányság. 13 település tartozik hozzá, közel 67000 fő lakossal. Ezen belül Hajdúhadházon, Nyíradonyban és Vámospércsen található rendőrőrs. A települések között a közlekedés nem a legideálisabb. A rendőrség gazdasági helyzete nem jobb, mint az önkormányzatoké. 2011. évben a kapitányság jelentős változásokon ment keresztül. A tavasz folyamán sokat lehetett olvasni a sajtóban a hajdúhadházi eseményekről, melynek vonzata volt számos jogszabályi változás. Kelet-Magyarországra jellemző, hogy az országos átlagot meghaladja a bűnügyek száma, Hajdú-Bihar megye átlagához képest is magasabb ez a számadat Hajdúhadházon. Magasnak mondható a közlekedésbiztonsági bűncselekmények száma. Az, hogy egy-egy településnek milyen a bűnügyi helyzete, sok minden befolyásolja: földrajzi helyzet, a lakosság száma, foglalkoztatási lehetőség. A tulajdonosi magatartás is sokat számít a bűnügyekben. Sok minden van, ami elkerülhető lenne, ha a tulajdonos az alapvető biztonsági intézkedéseket betartaná. Pl. ajtók kulccsal való zárása, a parkoló autó bezárása, slusszkulcs kivétele. A leggyakrabban előforduló bűncselekmények közé tartozik a garázdaság, vagyon elleni bűncselekmény, pl. a betöréses lopás. Ez utóbbinál emelkedés tapasztalható az elmúlt évekhez képest. Nyíraczádon ez a bűncselekmény volt a leggyakoribb az utóbbi hónapokban. Rendőri beavatkozással, polgárőrök, illetve a lakosság segítségével sikerült ezt a folyamatot megállítani. Sikerült egy társaságot tetten érni, ez által a betöréssorozatot megfékezni. 2012-ben változás lesz, hogy 50.000.- Ft lesz a határ, ameddig a lopás szabálysértésnek minősül, e fölött bírói intézkedés szükséges. Statisztikai adatok alapján minden 100 lakosra 3 bűncselekmény „jut”. Az adatok alapján Nyíraczáda a harmadik legbiztonságosabb település a hozzánk tartozó 13 közül. Idén a településen 3 baleset történt, szerencsére egyik sem volt halálos kimenetelű. 2012. első negyedévére ígéretet kaptunk, hogy minden rendőrkapitányság saját trafipax készülékkel fog rendelkezni, ez előreláthatólag a közlekedésbiztonság helyzetének javítását fogja eredményezni. Minden tizedik balesetet kerékpárosok okozzák, ez annak tudható be, hogy rájuk nem vonatkozik a kötelező KRESZ-vizsga.

A Vámospércsi Rendőrőrsön közismerten kialakult helyzetről annyit szeretnék elmondani, hogy a vezetőt augusztusban felfüggesztették állásából, így helyettes látja el a vezetői feladatokat. Az őrs állományában pedig személyi változások történtek.

Összefoglaló dr. Nagy János polgármester beszámolójából



dr. Nagy János polgármester

Tisztelt Falugyűlés!

Régen tartottunk már településünkön ilyen széleskörű összejövetelt. A mai falugyűlés összehívását azért tartottam fontosnak, hogy szóban is beszámoljak az elmúlt év történéseiről.

A megválasztott képviselők és a polgármester a megbízólevelek átvételével vállalták a település szolgálatát, de vállalták a beszámolás kötelezettségét is a választók, a lakosság felé. Ennek ezen túl már hagyományos módja lesz a Falugyűlés összehívása, hogy évenként tájékoztató hangozzon el a végzett munkáról, a jövőt érintő elképzelésekről.

Az önkormányzat ebben az évben is folyamatosan és aktívan végezte munkáját. Az év folyamán összesen 8+ 27+1 (a mai) = 36 ülést tartottunk. Határozatképtelenség miatt testületi ülést elhalasztani nem kellett

Tisztelt Falugyűlés!

Haladunk, bár nem abban az iramban, amit elterveztünk, de határozott, biztos léptekkel. Követtünk el néhány apró hibát is, de azokat felismerve még időben korrigáltuk. Az élet minden területén megindult a változás. Ez nem azt jelenti, hogy minden szép és jó, de egyszerre nagyon sok területen vágtunk bele a fejlesztésekbe és az átalakításokba. Sok munkával, és ugyanakkor eredménnyel teltek el az első hónapok. De azt is látjuk, hogy rengeteg még a tennivalónk. Hála Istennek egyre kevesebb váratlan nehézséggel találkozunk, s egyre inkább megvalósul a mindennapokban a tervszerű munkavégzés. Nagyon hamar meghoztuk a legfontosabb személyi döntéseket, és megvalósítottuk a legszükségesebb szervezeti átalakításokat. Ez év július 15-től Nagyné Jobbágy Piroška településünk jegyzője. Az átszervezések miatt még 5 dolgozótól kellett megválnunk. A polgármesteri hivatal átszervezése folyamatos. Fontos, hogy a munkatársak jól képzett szakemberek legyenek, és a mai kor követelményeinek megfelelő képzettséggel rendelkezzenek.

Át kell szervezni az irodák elrendezését is, mely így gyorsabb, nyugodtabb, ügyfélbarát munkakörülményeket is jelent. Ez a jegyző feladata, hiszen a hivatalt ő vezeti.

Intézményeinknél is változások következtek be.

Az Ady Endre Általános Iskola a Hajdúdorogi Egyházmegye fenntartásba került, pontosabban vagyonkezelésébe. Ez azt jelenti, hogy a tulajdonos továbbra is az Önkormányzat, de az oktatási, nevelési feladatokat az Egyházmegye látja el. Az intézmény ilyenfajta működtetésére elsősorban erkölcsi és anyagi megfontolásból került sor. Az elmúlt év bizonyította, hogy költségvetési szempontból is, de szakmailag is jó volt ez a döntés. Az intézmény vezetője Tóth Elekné lett. A költségvetésünk jelentős mértékben csökkent az iskola átadásával.

Az iskolában nevelés és növelés is folyik. Növekednek a gyermekek testben, szellemben és hitben szülei és embertársaik örmére, önmaguk boldogulására.

Úgy gondolom, egy rendezett világ felé kell elmozdulni, ahol a normák érvényesülnek. A berögződések felszámolása nagy energiát igényel és a nagy rendszerek átalakítása mindig nagy ellenállást vált ki. Most nem szabad elbizonytalanodni! El kell döntenünk, hogy gyermekeinket mivé akarjuk nevelni. Elsősorban boldogoknak vagy inkább jómódú felnőtteknek.

(Ezt követően a polgármester beszélt az önkormányzatnál és intézményeinél végzett beruházásokról, készletbeszerzésekről, civil szervezeteknek nyújtott támogatásokról és a 2012-es évben szükséges fejlesztésekről.)

A 2011. év folyamán 162. 273.402 Ft-ot használtunk fel különböző segélyezési formák odaítélésére. Ennek önrésze összesen 32.697.790 Ft.

Fontos változás szociális területen, 2011-től a munkanélküliek támogatási formáinak átrendezése, az érintettek visszavezetése a munkába. Ennek köszönhetően segély helyett munkát, a munkáért pedig bért tudunk biztosítani. Több önkormányzat már ennek az önrészt sem tudta vállalni. A különböző programok keretein belül az év folyamán minden munkanélküli számára tudtuk biztosítani a több hónapos munkalehetőséget, összesen 189 főnek, valamint 70 fő önkéntest foglalkoztattunk. Természetesen nem adtuk fel azon célunkat, hogy inkább munkalehetőséget biztosítsunk, mint segélyt adjunk.

PÁLYÁZATOK:

Ligetlajka Közművelődési és Turisztikai Központ

MVH Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák (Leader) még fel nem használt) 1.854.400 Ft
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat (Ligetlajjai Kulturális Napok 2011.) 80.000 Ft

Önkormányzatok Közművelődési Érdekeltség-növelő pályázata 230.000 Ft
Összesen: 2.164.400 Ft

A Ligetalja Könyvtár**2011. évi pályázata**

Könyvtári érdekeltség-növelő támogatás (állománygyarapításra) **19.000,- Ft**

Wekerle Sándor könyvtári állománygyarapítási pályázat 50 %-os kedvezményrel: Teljes értéke: 22.970,- Ft, 50 % kedvezmény: **11.485,- Ft**

Márai-programon való részvétel, mely a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött létre.

A Ligetalja Könyvtár **400.000,- Ft** támogatásban részesült, melyet az állomány bővítésére kellett fordítani, fele-fele arányban szépirodalomra, tényirodalomra.

Alapszolgáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ

Az intézménynek jelenleg egy pályázata a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat „Egészségfejlesztő idősök napja 2011” c. pályázata van elszámoló fázisban A támogatás: **50.000 Ft.**

Önkormányzat által benyújtott pályázatok:

- Civilcom Egyesület „Szervezetek/intézmények komplex számítástechnikai infrastruktúra fejlesztése” (elbírálás alatt)

- Magyar Élelmiszerbank Egyesület (3-szor elnyert élelmiszer csomag)

- Sikeresen pályáztunk a nyári gyermekékeztetésre: **5. 942.200 - Ft,** (292 fő, napok száma 55.)

- Tanyafejlesztési program (konzorciumban) nyert **17. 500.000 Ft.**

- Fenntartható életmódot és fogyasztási lehetőségeket népszerűsítő, terjedésüket elősegítő mintaprojektek – KEOP-6.2.0/A/09-11 és KEOP-6.2.0/B/09-11 (tartalék állományba helyezve)

- ÉAOP-3.1.2/A-11 „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése” (Sport u.) (folyamatban)

- TIOP-3.4.2-11/1 „Bentlakásos intézmények korszerűsítése” (idősök otthona, előkészítés alatt).

- ÉAOP-5.1.2/D2 „Belterületi bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztések” (beadva)

- ÉAOP-3.1.4/A-11 „Közösségi közlekedés fejlesztése” Konzorcium keretében. (folyamatban)

- A Vécsey park felújítási pályázat pénzügyi elszámolása megtörtént. Várjuk az állami támogatás (**28. 418. 000 Ft**) megküldését.

- Start- munka mintaprogram (3 területre) (elbírálás alatt)

- Pályázat közfoglalkoztatásra 2011.01.01.

- 2011. 11.30. Nyertes pályázat **19. 892.277 Ft.**

- Pályázat közfoglalkoztatásra (téli). Támogatás mértéke: **1.945.163 Ft.**

- Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása: **2.512.876 Ft.** ÖNHIKI-s pályázatok:

2010.12. 22-én **3 000 000 Ft.**, 2011.07.01-jén **16 829 000 Ft.**, 2011.11.05-én **15 000 000 Ft.**

Saját pénzeszközből, az éves költségvetésükből finanszíroztuk:

Az óvoda gazdasági bejáratának kiépítését, az Ady Endre utca vízelvezetését, kátyúzást a település utcáin, a Zrínyi 31. szám alatti lakás lebontását.

A Nyírerőd Zrt. és a Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalat, valamint az önkormányzat támogatásával valósult meg a köztemető kegyeleti szolgáltatást ellátó bejárt előtetője és a padozat.

Jövőre benevezünk a Virágos Magyarországiért mozgalomba. Ez pedig nemcsak a virágosítást, de a település tisztán tartását is jelenti. Szeretnénk, ha a lakosság is bekapcsolódna, ebbe a mozgalomba és mindenki szívén viselné a közterületek tisztántartását.

A látható eredményeken túl fontosnak tartom Önöknek elmondani, hogy az önkormányzat továbbra is élen járt a pályázatírásban, minden lehetőséget megragadtunk – és megragadunk –, hogy terveinket, tervezett beruházásainkat, fejlesztéseinket meg tudjuk valósítani.

Elértük egy év alatt, hogy a hiány, amivel átvettük az önkormányzatot 2011-ben, lecsökkent.

A szennyvízberuházás I. ütemére felvett 60. 000 e Ft utolsó törlesztő részlete 2011. 10.28. napján kifizetésre került.

A szennyvízberuházás II. ütemére felvett 50. 000. 000 Ft-ból még van 30.416.000 Ft.

Folyószámlahitelünk: 2011. 12. 01-jén 50. 225. 785 Ft.

Lejárt határidejű számlatartozásunk nincs!

Azt, hogy ezt megvalósíthattuk, annak három fő alapköve volt:

1.) Az első és legfontosabb, hogy ésszerűsítettük a működést, az összes szerződést felülvizsgáltuk. Lehet látni, hogy az önkormányzatnál viszonylag kevés ember dolgozik, az intézményekben is annyi a közalkalmazott, amennyi a működéshez szükséges. Az önkormányzati képviselők tiszteletdíját nem emeltük, és nem vesznek föl költség-térítést sem.

2.) A törvény által biztosított bevételek beszedésre kerültek.

3.) Igyekeztünk takarékosan élni, a rendelkezésünkre álló forrásokkal jól gazdálkodni. **Ez sikerült is, hiszen felvett hiteleink egy részét visszafizettük, kötvényt nem kellett kibocsátanunk.** Továbbá olyan területek költség igényét vizsgáltuk felül folyamatosan, amely a törvény szerint nem tartozik kötelezően az önkormányzat feladatainak körébe.

2011. a település életében különösen sikeresnek bizonyult, hiszen az önkormányzat kötelező feladatai magas színvonalú ellátása mellett számos pályázatot készített, és a pályázatokon rendkívül jó eredményt ért el. A működési költségek lefaragásának folyamata elkezdődött, amely lehetővé teszi a kiegyensúlyozott működés mellett számos nagy értékű fejlesztés megvalósításának lehetőségét is.

Mindezek mellett **a romló gazdasági helyzet, a növekvő infláció, és az állandó energiaár-emelések** nehezítik dolgunkat. Mindezek ellenére 2011-ben év végére a költségvetés egyensúlyát sikerült elindítani. **Jelenleg az önkormányzatnak lejárt határidejű számla tartozása nincs, vagyona nem csökkent, sőt növekedett!**

Pusztán a gazdasági válság okozta forráshiányt kell áthidalni. Itt az ideje, hogy Nyíracád magáért, ne pedig másokért dolgozzon. Hitelbe vásárolni olyan, mint a részegség. A mámor azonnal érezhető és feldob. A másnaposság pedig annál kijózanítóbb. Mi nem akarhatunk beletörődni abba, hogy Nyíracádon az élet olyan legyen, mintha mindig 200-as vényomással élnénk. A gazdasági válság erősen érinti településünket, ennek ellenére megfeszített munkával sok eredményt értünk el. Pályázatokot nyertünk, az intézményeinket működtettük, a közösségi ünnepeink pedig egyre színvonalasabbak lettek. Az önkormányzat kötelező feladatait maradéktalanul ellátja. Igaz, hogy a szűkös költségvetés miatt minden területen szerényebb, kevesebb pénzből kell dolgunkat elrendezni.

Tisztelt Falugyűlés!

Településünk lélekszáma az év elején 4012 fő volt.

Állampolgársági esküt tett: 55 fő

A lakossági kapcsolattartást szolgálja, hogy évente 10 számmal jelenik meg az Acsádi Krónika. Ebben minden fontos információt megírunk, amely az önkormányzattal, az intézményeinkkel, és a lakossággal kapcsolatos.

A Cigány Kisebbségi Önkormányzattal a kapcsolatunk jó. Nehéz beosztani a támogatást, amit az állami költségvetés biztosít számukra. Ettől függetlenül a vezető igyekszik a lehetőségeiket bővíteni, és bekapcsolódnak a cigánysággal kapcsolatos problémák megoldásába is! A tőlünk telhető módon egyeztetünk, hiszen a bizottsági és testületi üléseken ott van az ő képviselőjük is.

Tisztelt Falugyűlés!

Az elmúlt egy év tervezéssel és lehetőségeink feltérképezésével telt.

Azt gondolom nem kevés, amit az egy év alatt előre haladtunk. Szeretném, ha ezt a lendületet közösen a jövőben is tovább vinnénk, hiszen a tervek megvalósításra várnak! Vannak még hibáink, de kinek nincsen, aki dolgozik?

Úgy szokás mondani, ha valaki elégedett egy szolgáltatással, ezt egyetlen embernek mondja el, míg ha elégedetlen, rossz tapasztalatait öt emberrel osztja meg. Nem tudom mennyire felkel meg a valóságnak ez az ál-



lítás, de tény, hogy a jó hír lassabban terjed, mint a rossz. Nem mindenki elég türelmes ahhoz, nem mindenkinek van lehetősége türelmesnek lenni, hogy jobbra forduljon a sorsa. Ezekkel az emberekkel találkozom nap, mint nap én is mint polgármester. Mindent megteszünk azért, hogy segítsünk nekik átvészelnii ezt az időszakot.

Úgy gondolom marakodás helyett most ötletekre, segítő szándékú megjegyzésekre van a legnagyobb szükség. Most nem a követelések ideje van, hanem a szolgálaté.

Tisztelt Falugyűlés!

Önkormányzatunk számára az idei év sem ígérkezik könnyebbnek, mint volt az elmúlt esztendő. Az elmúlt 1 év elért eredményei bebizonyították, hogy mennyire fontos az előrelátó, hitel nélküli pénzügyi gazdálkodás megteremtése, a megfelelő kapcsolatrendszer kialakítása, a pályázati lehetőségek ismerete. A község szemmel látható fejlődését még a rosszindulatú emberek sem vonhatják kétségbe.

Nyíracsád áll a saját lábán. Nyíracsád készen áll a 2012-es évre.

Milyen is volt a 2011-es év? Hosszú, nehéz, fárasztó, gondokkal teli? Igen. Állandóan futottunk a hétköznapi feladatok után. A mindennapi feladatok zavartalan ellátása mellett gyarapítani is tudtuk településünket. Időnk sem volt megállni, egymásra figyelni, a barátokat megkeresni. De jó lenne többször megállni, ünnepelni, mert megérdemelnénk mi is! De nem lehet, mert tele vagyunk tervekkel, és az előttünk álló feladatokat rendszerezniük kell még. Nehéz évet hagyunk magunk mögött, és nehéz év vár ismét ránk. A pénzszűke azonban arra is rávilágított, hogy a korábbi támogatásokért cserébe a jelenlegi helyzetben elvárható a megértés és a türelem. **Isten 6 nap alatt teremtette a világot. Én mint gyarló ember, mi, mint gyarló emberek, hogyan tudnánk 6 nap, vagy 6 hónap alatt megteremteni mindenki igényét?**

Önkormányzatunk költségvetése bizonyára feszesebb lesz az eddigiekénél, de szem előtt kell tartanunk, hogy vannak céljaink, törekvéseink. A község értékeinek nem csak fenntartása, hanem fejlesztése, szebbé tétele kell, hogy motiválja munkánkat. Ha összefogunk, megvalósulhatnak álmaink. Ha körbenézünk településünkön láthatjuk, hogy páratlan értékek tulajdonosai vagyunk! Ezen értékek megtartása kötelességünk. Tudom és hiszem, hogy községünkben nagyon sok rejtett erőforrás, ötlet és tettekkészség van.

Talán kicsit csalódottak vagyunk, hogy nem tudtunk annyi mindent elérni, mint amennyit szerettünk volna. A gazdasági környezet, a válság bennünket is érzékenyen érintett. Tapasztaljuk, hogy a gondok nem mindenhol erősítették meg az emberi kapcsolatokat, az összefogást

De ne a múlttal, hanem inkább a jövővel foglalkozzunk, hiszen 2012-ben helyi szinten is van, lesz teendőnk bőven. Elsősorban vigyáznunk kell mind arra, amit elődeink megteremtettek, mert így tudunk a lerakott alapokra tovább építkezni.

Úgy vélem kellő önbizalommal vághatunk neki a jövő évnek is. Hisz nekünk nem kell tartanunk a 2012-es évtől, mint számos más településnek. Mi a jövő évet is lehetőségnek látjuk, lehetőségnek, hogy szándékainkat megvalósítsuk. Természetesen nem elégedhetünk meg az eddig elért eredményeinkkel. További céljaink vannak, amelyeket, mindannyiunk javára kell megvalósítanunk. Mi nyíracsádiak nem ijedünk meg sem a kihívásoktól, sem a feladatoktól. Szeretjük községünket, közösen akarunk tenni érte. Ezért bizonyos vagyok abban, hogy **Nyíracsád a jövőben kiépülő járási rendszernek is egyik meghatározó települése lesz**, ahol érdemes élni és dolgozni, ahol minden család megtalálja boldogulását. Ezért 2012-ben is tegyünk „Együtt Nyíracsádért”

Az új év a remény, az újrakezdés ünnepe. Mit várunk a 2012-es esztendőtlől?

Azt, hogy az év napjait, óráit, perceit okosan, tartalmasan, értéketermelő módon tudjuk majd felhasználni. A „csodáért” meg kell küzdenünk minden évben, és ez így lesz 2012-ben is. A munka és a szorgalom mellett ahhoz, hogy sikereket érvünk el, fontos, hogy az új évben is figyeljünk egymásra, észrevegyük és megőrizzük értékeinket, segítsük a községért dolgozókat. Így olyan faluban élhetünk, amely az otthonunk.

Évbúcsúztatáskor azt szokás ígérni, hogy holnapotl minden megváltozik. Aztán az ígéret ígéret marad. Mi megfogadtuk, hogy községünk érdekében, a változás, a fejlődés érdekében megnyerjük a választást. És sikerült az Önök jóvoltából. És ez azért volt lehetséges, mert mi tudtuk, mit akarunk, volt bennünk erő, önfegyelem, áldozatkészség, hogy egy közös cél érdekében összefogjunk.

Most egy fiatal, lendületes, újat akaró, határozott elképzelésekkel rendelkező testület vezeti Nyíracsádöt. A nehéz külső körülmények, az örökség, az adósság, és az önkormányzatot is a lakossággal együtt sújtó gazdasági válság ellenére, a jövőbe vetett hitem, hitünk töretlen.

Hiszem, hogy a Testület, a község, valamennyi polgárával együtt, nyertese lesz a 2012-es évnek. Hiszem, hogy sikerül új munkahelyeket teremtenünk, felpezsdíthetjük a közéletet, felújíthatjuk elhanyagolt külterületi útjainkat, elkezdjük az új piac kialakítását, új arculatot tudunk adni Nyíracsádnak.

Mindezt pedig a rövidesen újra megnyíló pályázati források felhasználásával tesszük.

Okos, takarékos gazdálkodással olyan közösséget építettünk, ahol jó élni.

Most még itt kavarog bennünk az elmúlt év, évek bizonytalansága, de látunk kell, hogy a reménytelenség korszakát felváltotta a remény korszaka, látunk kell, hogy az óév gyökeresen megváltoztatta életünket, hiszen annyi várakozás után, elkezdődött egy új irány, hiszen 2010-ben új és biztató korszakot nyitott Nyíracsád.

Ezért szeretnék most köszönetet mondani minden jobbító szándékú embernek és közösségnek. Köszönök minden áldozatot, minden biztató szót, minden jó tanácsot, ami előbbre vitte közösségünket a 2011-es esztendőben.

Külön szeretném megköszönni minden magánszemélynek és minden Nyíracsádon működő vállalkozásnak a befizetett adófizetéseket, melyekkel hozzájárulnak községünk működéséhez és fejlődéséhez.

Köszönet érte mindannyiuknak!

Kívánom, hogy legyenek még sikeresebbek az elkövetkező esztendőben!

Köszönöm azoknak, akik felülemelkedve saját gondolataikon, tudtak a rászoruló, szegénységben élő embertársainknak segíti jobbot nyújtani.

Ezeketől, a játékos cselekedetektől válhatott Nyíracsádon a 2011-es esztendő igazán az összefogás évévé.

Szívből jár a köszönet érte.

Végül mit is kívánhat az új évre egy polgármester a falu lakóinak?

A betegeknek gyógyulást, az elesetteknek támaszt, az elhagyottaknak társat, a békétleneknek végre megnyugvást, a szegényeknek munkát, a gazdagoknak jó befektetést, a fiataloknak édes szerelmet.

Kívánom, hogy válthassák valóra álmaikat, terveiket, elképzeléseiket; a községünknek pedig azt, hogy az elkezdett fejlesztéseink befejezésével 2012-ben indítsunk új beruházásokat Nyíracsád fejlődéséért!

Kívánom, hogy a jövő év hozzon megoldásokat emberi és társadalmi problémáinkra, legyen községünk szelleme és környezete számára egyaránt az alkotás, a gyarapodás, az építés éve a 2012-es év!

Kívánom, hogy a karácsony lelkületéből minél többet menthessünk át az új esztendőre!

Egyszóval boldog új évet a község minden lakójának, barátjának és segítőjének! Isten áldja meg és tartsa meg Nyíracsádöt és a nyíracsádiakat!



A falugyűlés ünnepei asztalánál



Óvodai programok 2011-12 II. félévben

Kedves Szülők, kedves érdeklődők!
Az Önálló Napközis Otthonos Óvoda nevelőtestülete és szülői közössége az alábbi rendezvényeket, programokat szervezi a 2011/2012-es nevelési év II. félévben.

Program	Tervezett időpontja
Egészségmegőrzés, Január utolsó hete betegségmegelőzés Előadás szülőknek. Ea: dr. Patai Irén	
Farsang	Február 10.
Nyílt napok az oviban	Március 5-10.
Húsvéti készülődés, tojáskereső	Április 1-2 hete
A Föld napja	Április 22.
Fogászati hét	Április utolsó hete
Anyák napja	Május 4.
Beiratkozás a 2012/2013-as nevelési évre	Május 07-11.
Madarak és fák napja helyi kirándulás	Május 22.
Piknik a szülőkkel, pünkösödés	Június 1.
Évzáró, ballagás	Június 15.
Nyári zárás	Július 16-augusztus 31.

Lakatosné Karácsony Katalin
Óvodavezető

Naptáron a fődíjas rajz

Októberi számunkban adtunk hírt arról, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett „Közlekedj ÖKO-san!” című rajzpályázaton Horváth Adél 6. a osztályos tanuló munkáját saját korosztályában a zsűri fődíjjal jutalmazta. Január elején újabb meglepetés és öröm érte Adélt, és felkészítő tanárát, Doroginé Káli Annát. Csomagot hozott a posta, melyben egy 2012-es naptár volt. A fent említett rajzpályázat mintegy ötven díjazott munkája közül a tizenkét legsikeresebb, legkifejezőbb alkotás a versenyt kiíró minisztérium által készített naptár oldalait díszíti. Horváth Adél munkáját augusztus hónap naptárolalán láthatjuk. Gratulálunk Adélnak és felkészítő tanárának.

KGYZE



Kedves Szülők! Kedves Nyíracsádiak!

A Nyíracsádi Óvodásokért Alapítvány idén először tudja fogadni az adók 1 %-át.
Kérünk mindenkit, aki teheti, támogassa óvodánkat. A befolyt összeget udvari játékaink bővítésére, a csoportszobák bútorainak cseréjére szeretnénk fordítani!
SZÁMLASZÁMUNK: 61400021-11032632

Elismerés a színvonalas pályamunkákért

A Hajdúdorogi Görögkatolikus Egyházmegye által tavaly, a Család éve alkalmából meghirdetett képzőművészeti pályázaton iskolánk tanulói mintegy 35 pályamunkával vettek részt. Az eredményhirdetésre decemberben került sor. A legtöbb munkát beküldő iskolák, így a Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola is különdíjban részesült. Kiemelt egyéni díjat Zilahi Fanni 6. b osztályos tanuló kapott.

Doroginé Káli Anna rajztanár



Ahol víz van, ott élet van

Vízszentelés a görögkatolikus egyházközségben

Január 6-án három liturgián emlékeztek településünk legnagyobb lélekszámú egyházközségében az új esztendő első nagy ünnepére: vízkeresztre. Reggel a Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola diákjai és tanárai töltötték meg a templomot, majd a délelőtti és esti szertartáson a felnőttekhez intézte gondolatait Tóth Elek parókus atya. Prédikációjában a víz és az élet kapcsolatára irányította a hívek figyelmét. – Vízkereszt napján Jézus Krisztus Jordánban való megkeresztelkedését ünnepeljük. De vajon miért éppen vízzel keresztelünk, és miért vizet szentelünk? Azért, mert a víz az életet jelenti. Ahol víz van, ott élet van. A víz olyan a testnek, mint a Jóisten a léleknek: életet ad. Ahol Isten van, ott van az igazi élet. Ha a Jóisten ott van a szívünkben, akkor tudunk jól tenni másokkal, akkor tudjuk sugározni a szeretetet. Adja Isten, hogy mindig ott legyen velünk a víz, az Isten, mert akkor lesz teljes a mi életünk. Mert, ahol Isten van, ott élet van! – hangzottak Elek atya szavai.

A délelőtti és esti liturgiát követően vízszentelést is tartottak, ahol a hívek tanúi lehettek Jézus jelképes keresztelkedésének is. A szentelt vízből ki-ki vihetett magával haza egy keveset, hogy egész évben óvja házat, családját a bajtól és betegségtől.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő



Vízkereszt napján Tóth Elek parókus atya megszentelte a Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola valamennyi tantermét is, s kérte a Jóisten áldását az ott tanuló diákokra és az iskola pedagógusaira, dolgozóira.

Ötéves a Nyíracsaádi Romák Egyesülete



A Nyíracsaádi Romák Egyesülete 2011. 12. 17-én a Ligetalja Művelődési Házban ünnepelte fennállásának 5. évfordulóját. A hajnalig tartó családi hangulatú összejövetelen közel 110-en vettek részt. Rendezvényünket megtisztelte dr. Nagy János, Nyíracsaád község polgármestere, valamint Nagyné Jobbágy Piroska jegyző asszony és Koszorus Sándor képviselő úr. További vendégeink voltak: Szórádi Sándor, Kabályné Pozonyi Erika és férje Kabály Csaba, a Cívil Kerekasztal részéről Ratkuné dr. Gordán Mariann. A programot az egyesület elnöke Lólé Lajos nyitotta, és számolt be az elmúlt öt évben vég-

zett munkáról, valamint ismertette az egyesület 2012. éves programját.

Ezt követően jegyző asszony rövid hozzászólásában fejtette ki a nyugalmas egymás mellett élésről szóló gondolatait.

19-órától szórakoztató műsor vette kezdetét. Elsőként a Nyíracsaádi Valcer táncsoport keringőjét láthatta a közönség, majd a Malom utcai lakásotthon gyermekei karácsonyi műsorral kedveskedtek. Ezt követte a Valcer táncsoport fergeteges tangó bemutatója, Bordás Anita pedig szép verssel színesítette a műsort. Majd újra a táncé volt a színpad, két romagyerek hagyományos roma táncot mutatott be, ami lázba hozta a közönséget. Szmir Mihály fájó torokkal is szép nótával kedveskedett a jelenlévőknek.

A műsort Horváth Szabina és Horváth Zoltán a Cigány Himnusszal zárta, majd a vacsora következett. Szeretnék köszönetet mondani Hudácskó Jánosnak a vacsora elkészítéséért. 22-órakor karaoki és tombola következett értékes nyereményekkel, majd tánc és önfelelt mulatság hajnalig.

Jó hangulatú, színvonalas műsorral teli estével sikerült zárnunk az évet.

Külön szeretném jómagam és az egyesület nevében megköszönni Tóth Elek atyának egész éves támogatását. Nélküle nem jött volna létre ez a rendezvény. Köszönöm dr. Nagy János polgármester úrnak, Sándor Edit művelődési ház igazgatónak, Szórádi Sándornak, Köles Zoltánnak, Gugg Józsefnek, Saliga Jánosnak, Koleszár Sándornak a támogatást. Köszönöm Lólé Szimonetta és Gyarmati Antal közreműködését, és köszönöm mindazok munkáját, akik részt segítettek a szervezésben.

Lólé Lajos az egyesület elnöke



KULTÚRSAROK – HÍREK A MŰVELŐDÉSI HÁZBÓL



DECEMBER

Bezzeg Fesztivál

2011. december 3-án intézményünk adott otthont a Bezzeg Fesztiválnak, ahol főzőverseny, vetélkedők és amatőr művészeti csoportok fellépése színesítette a rendezvényt. A közönséget többek között a helyi mazsorett együttes, az ifjúsági citera együttes és az Eördögh Forgó Néptánc Együttes szórakoztatta. A fesztiválon a helyben készült termékeket zsűri értékelt.

Nyíracsaádi Betlehemes Játékok

December 11-én intézményünk, valamint az Önálló Napköziotthonos Óvoda szervezésében került sor a Nyíracsaádi Betlehemes Játékok megrendezésére.

Nyíracsaádi Romák Egyesülete

December 17-én a Nyíracsaádi Romák Egyesülete intézményünkben ünnepelte fennállásának 5. évfordulóját.

Szilveszter a Nyíracsaádi Népdalkörrel

December 31-én a Nyíracsaádi Népdalkör szervezésében került megrendezésre a már hagyományos Szilveszteri batyus bál. A hajnalig tartó mulatság méltó alkalom volt a 2011. év lezárására.

JANUÁR

Az Eördögh Forgó Néptánc Együttes gálaműsora

2012. január 27-én 18.00 órai kezdettel került megrendezésre intézményünkben a Nyíracsaádi Eördögh Forgó Néptánc Együttes gálaműsora. A gála részleteiről újságunk következő számában olvashatnak.

Sakkbajnokság

Január 29-én a Megye II-es Sakkbajnokság soron következő fordulóján Mikepércs csapatával mérték össze tudásukat Nyíracsaád versenyzői.

FEBRUÁR

RETRO DISZKÓ ÚJRA!

Közkívánatra 2012. február 11-én ismeret jelmezt ölthetünk magunkra, és télbúcsúztató retro diszkóval szórakozhatunk. Aki bőven elmúlt 20 éves, és szeretne egy estére visszamenni az időben, annak itt a helye! Mivel a rendezvény a farsang jegyében zajlik, így kérünk mindenkit, bújjon jelmezbe erre az estére. A legjobb jelmezek díjazásban részesülnek. További részletek a plakátokon.

VIII. Kathy Sándor Sakk Emlékverseny

Február 18-án immár nyolcadik alkalommal rendezzük meg a Kathy Sándor Sakk Emlékversenyt és a II. Pósnán Ferenc Emlékkupát a Ligetalja Művelődési Házban. A tavalyi évben 140 versenyző ült sakktáblához. Az idei évben is szeretettel várunk mindenkit. További részletek a plakátokon.

Foglalkozások

Továbbra is lehet jelentkezni foglalkozásainkra: zenés tornára, kertbarát klubba, sakkfoglalkozásra, jógára, balettra. Várjuk szeretettel! Szolgáltatásainkról, rendezvényeinkről fo-

lyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot a plakátokon keresztül. Lehetőség van arra is, hogy e-mail címeik leadásával folyamatosan tájékozódjanak rendezvényeiről, így nem maradnak le a településen zajló kulturális eseményekről. Szíves figyelmükbe ajánlom továbbá a www.nyiracsad.hu honlapot, ahol szintén megtalálják rendezvényeinket, és az ott készült fotókat is.

Szánjunk időt a kultúrára! Várjuk Önöket rendezvényeinken!

Üdvözlettel: Sándor Edit

Sándor Edit művelődési ház igazgató

Batyus óévbúcsúztató

A népdalkör kezdeményezésére nyolcadik alkalommal rendeztük meg a közös szilvesztert a helyi művelődési házban. Felnőttek és gyerekek, mintegy kétszázan voltunk a batyus bálban. A talpalávalót Lakatos Norbert szolgáltatta, akivel mindenki nagyon elégedett volt.

Az új évet a Himnusszal köszöntöttük, volt tombolasorsolás és természetesen a hajnalig tartó zenés táncmulatság. Köszönjük a felajánlásokat a tombolához, valamint a népdalkör kitartó munkáját. Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát! Mindenkit szeretettel várunk jövőre is.

Szabó Mihályné





Tájékoztatás jogszabályváltozásról!

2012. január 1-jétől több pontban is módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény!

1. Az aktívkorúak ellátórendszerét érintő változások:

2011. január 1-jétől hatályos rendelkezés szerint meg kell szüntetni az aktívkorú ellátásra való jogosultságát annak a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személynek, aki az ellátásra való jogosultság fennállása alatt legalább 30 nap időtartamban nem vett részt közfoglalkoztatásban, nem végzett keresőtevékenységet, nem vett részt munkaerőpiaci programban, vagy a foglalkoztatási törvény szerinti legalább hat hónap időtartamra meghirdetett képzésben, és nem végzett 30 nap közérdekű önkéntes tevékenységet.

- A fenti törvény értelmében az aktívkorú ellátás összege az alábbiak szerint módosult:

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás összege 2012. január 1-jétől az öregségi nyugdíjminimum 80 %-a (2012. évben 22.800.-Ft)

Ha a családban csak rendszeres szociális segélyben részesülő személy él, a segély összege nem lehet magasabb, mint a nettó közfoglalkoztatási bér 90 %-a, azaz: 42.326.-Ft.

Azokban a családokban, ahol a rendszeres szociális segélyre jogosult mellett foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy is él, a rendszeres szociális segély legmagasabb összege: 19.526.-Ft.

- A rendszeres szociális segélyre jogosító feltételek köre is módosításra került. Rendszeres

szociális segélyre az válik jogosulttá, aki a reá irányuló nyugdíjkorhatárt öt éven belül betölti. Ezt az életkort be nem töltötték foglalkoztatást helyettesítő támogatásra szerezhetnek jogosultságot.

A törvény felhatalmazást biztosít az önkormányzatnak, hogy amennyiben a családban védelembe vett gyermek él, a foglalkoztatást helyettesítő támogatást részben természetben nyújtásuk.

A szociális ellátásban részesülő személyek részére 2012. január 1-jétől előleg biztosítására nincs lehetőség.

2. Lakásfenntartási támogatást érintő változások:

A normatív lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeként meghatározott jövedelmi értékhatár 2011 szeptemberétől változott.

Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (71.250 Ft), és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.

A lakásfenntartási támogatás elsősorban természetbeni támogatásként nyújtható, melyet a lakásfenntartással összefüggő azon rendszeres kiadásokhoz kell nyújtani, amelyek megfizetésének elmaradása a kérelmező lakhatását veszélyezteti. Lakásfenntartási kiadásnak kell tekinteni a villanyáram, a víz-és gázfogyasztás, a szemétszállítás költségeit, vagy lakáscélú pénzügyi kölcsön törlesztő részletét.

A szociális törvény részletesen szabályozza, hogy az önkormányzat milyen esetben rendelkezik a lakásfenntartási támogatás természetben történő nyújtásáról. Azaz, hogy a jogosult részére megállapított lakásfenntartási támogatást milyen esetben kell a szolgáltató felé utalni.

3. Ápolási díjat érintő változás:

Fő szabály szerint nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, ha rendszeres pénzellátásban részesül, és annak összege meghaladja az ápolási díj összegét. Ez alól kivétel, ha az ápoló több mint 10 éve sajátjogú nyugdíjas. Az ápolási díjra való jogosultság azokban az esetekben is fennmarad, ha az ápolási díjban részesülő személy korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, rokkantsági ellátásban, rehabilitációs ellátásban részesülő, és az ápolási díjat a fenti ellátásokra való jogosultság keletkezésének időpontjában több mint tíz éve folyósítják.

4. A gyermekvédelmi pénzbeli ellátásokhoz kapcsolódó változások:

A Gyvt hatályos rendelkezései értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek évente kétszer, augusztus és november hónapokban, pénzbeli támogatásban részesülnek. A törvény módosítása lehetővé teszi, hogy e támogatás természetbeni formában is biztosítható legyen.

A jogszabályi változások 2012. január 01-jétől hatályosak, és a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

Nyíracsad, 2012. január 10.

Kenézli Jánosné szociális ügyintéző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- A képviselő-testület **2011. november 24-én** megtartott ülésén felhatalmazta Dr. Nagy János polgármestert, hogy az EH-SZER Kft.-vel a közvilágítási aktív berendezések használatára vonatkozó szerződést írja alá.

- Nyíracsad Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2012. évi költségvetési koncepcióját elfogadja, és a költségvetés előkészítéséhez az alábbiakat javasolja:

- A kötelező feladatot, közszéki önkormányzati feladatot ellátó intézmények működési feltételeinek biztosítása, a bevételek és kiadások reális számbavétele.

- A szennyvíz-beruházás II. üteméhez felvett hosszú lejáratú hitel 2012. évben esedékes törlesztő részletének (5 millió Ft) és annak kamatának kifizetése.

- A folyószámla hitelkeret csökkentése
- Továbbra is két legfontosabb cél a kötelező feladatok ellátása és a működőképesség megőrzése.

- Az új Alkotmány, az új önkormányzati törvény jelentős változásokat eredményez. Ennek megfelelően regionális, megyei, járási és kistérségi szintű programok készülnek, melyekhez településünk gazdasági programját is integrálni kell.

- Az áremelkedések hatásának ellentételezésére a dologi kiadások infláció mértékének megfelelő emelése tervezhető.

- Saját forrás biztosításához szükséges a forgalomképes ingatlanok értékesítése.

- Új beruházás, felújítás felhalmozási forrásból indítható, kiegészítve a területfejlesztési

és egyéb pályázati lehetőségekkel, a saját forrás biztosításával.

- Nyíracsad Községi Önkormányzat képviselő-testülete megalkotta a védőnői körzetek kialakításáról szóló helyi rendeletét, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16.§. (1) bekezdésben, és az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV.tv. 152.§. (2) bekezdésben foglaltak szerint.

- A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások bérbeadásáról, bérleti díjainak megállapításáról, a lakhatással kapcsolatos feladatokról szóló helyi rendeletét megalkotta. (A helyi rendelet teljes terjedelmében megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban található hirdetőtáblán.)

- A képviselő-testület felhatalmazta dr. Nagy János polgármestert, hogy a település csapadékvíz elvezetésének tárgyában nyújtson be pályázatot a jelenleg futó ÉAOP-5.1.2/D2-11 konstrukcióban 314.050.000.- Ft bekerülési értékben. A beruházáshoz a számítások alapján szükséges 15.702.500.- Ft önerőt az önkormányzat saját forrásból biztosítja.

- A képviselő-testület áttekintette az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait és azokat a jövőben is fenntartja.

- A képviselő-testület a Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság javaslata alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban 7 hallgatót támogatott.

- A képviselő-testület támogatja a Szent Piroska Görögkatolikus Általános Iskola két

tanulója részére az Arany János Tehetség-gondozó Programban való részvételt.

- Nyíracsad Községi Önkormányzat **2011. december 19-én** megtartott ülésén megalkotta a 2012. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendeletét, valamint az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló helyi rendeletét.

- A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat és intézményei 2012. évi belső ellenőrzési terv programjait, valamint a képviselő-testület 2012. évi üléstervét.

- A képviselő-testület jóváhagyta az Alapszolgáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ Szakmai Programját, Szervezeti és működési szabályzatát, Háziarendjét, valamint az idősek otthoni ellátásáról és a szociális étkeztetéséről szóló megállapodás tervezetét.

- A képviselő-testület a lakosság egészségügyi ellátása érdekében az orvosi ügyeleti szolgálatot Nyírábrány Nagyközségi Önkormányzattal együttműködési megállapodás alapján a Nyírábrányi Ügyelet Ügyeleti Központ Nyírábrány, Jókai u. 3. sz. alatti mentőállomás ügyelet helyiségében 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig biztosítja.

- A képviselő-testület módosította a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2011. (III.31.) ÖR. rendeletét.

Nyíracsad, 2012. január 17.

Nagné Jobbágy Piroska sk. jegyző

Lakásunk, vagyontárgyaink biztonságáért

2011-ben a korábbi időszakokhoz viszonyítva lényegesen nem változott a vagyon elleni bűncselekmények száma. A területi rendőrfőkapitány úr, dr. Vincze István rendőr alezredes falugyűlésen tartott beszámolója szerint inkább november hónapban sűrűsödtek az esetek. Sajnos a rendőrség állományának létszáma alacsony, a társadalmi bűnmegelőzés lehetőségei is korlátozottak. Adott azonban a lehetőség, hogy a lakosság maga szervezze meg saját védelmét, értékei, vagyontárgyai megóvását. December hónapban polgármester úr az Acsádi Krónika hasábjain közzétett felhívására összegyűltünk jó néhányan a művelődési házban, és hosszasan beszélgettünk, vitakoztunk a megoldási lehetőségekről. Abban mindenki egyet értett, hogy a megelőzés mindig jobb, és jóval kevesebbe kerül, mint a „baj orvoslása”. Ezért határoztuk el, hogy lesz folytatása a megbeszélésnek, mégpedig február hónapban, amikor is akár egy utcánkenti figyelő szolgálat megszervezésének a lehetőségét kívánjuk megvitálni.

Szoktuk mondani „alkalom szüli a tolvajt”. Való igaz, hogy a nyitva hagyott ajtók, kikapuk, az autók, benne az indítókulccsal, igen csábító az enyves kezűek számára. A nyári konyhák, füstölők, éléskamrák hátul az udvarban, a garázs, benne a kerti kapa, láncfűrész, értékes kerékpár mind-mind lehetséges és csábító célpont. Ha ezeket kellően biztonságos lakatokkal, láncokkal védjük, zárjuk, az csökkentheti az érdeklődés mértékét. De ennél jóval többet is tehetünk. Az említett összejöveteleken szóba került a SZEM / Szomszédok Egymásért Mozgalom/. Ez egy teljesen önkéntes önvédelmi és független szerveződés, mely kapcsolatot tarthat fenn a hivatalos szervekkel, és más civil csoportosulásokkal. Külföldön már több évtizede működnek a SZEM-ek, ez a NW / Neighbourhood Watch/ megjelölés gyakran a települések helynévtábláján is szerepel. A lényege az, hogy megszervezhető olyan figyelőlánc, mely törődik a jó szomszédokkal, és annak tulajdonával is. Figyel és jelez, rákérdez az idegenre, ha szükségesnek látja, értesíti az illetékes hatóságot. Hosszasan sorolható még, milyen módszerekkel dolgozik a SZEM, és mik az előnyei, de ez már nagyobb részletességgel megjelent Nyíracád –Őr Egyesület legutóbbi szórólapján. Az interneten is található számos példát arra, hogy milyen eredményességgel működnek hazánkban is SZEM csoportok / Pl.: Soroksáron, Gödön, Pestszentlőrincen, Pécsen /.

Mindezek mellett indokoltnak vélem felsorolni néhány hasznos és bevált praktikát, eljárást. Természetesen ezek sem eget rengető újdonságok de hátha valaki még nem ismeri.

- Nem kell sajnálni a függőzárakra néhány száz forinttal többet, mert már olyan is van forgalomban, amit a biztosító is elfogad. Használjuk ezeket, ha átugrunk a szom-

szédba megnézni a kicsikót, vagy leszaladunk a zöldséges kertbe felhúzni néhány sárgarépát.

- Ha tartósabb időre távozunk otthonunkból, ne hagyjuk a kulcsot a zárban vagy éppenséggel a lábtörő alatt, esetleg a postaládában. Vigyük magunkkal!

- Bel-és kültéri mozgásérzékelők is kaphatók nem túlzottan nagy összegekért/hang/120-140 decibel/ és fényjelzéssel/15 20 sec/ riasztanak. Valódi és álkamerákat is lehet vásárolni Nyíracádon is.

A fent említett lehetőségek mellett még van néhány olyan szerkezet és alkalmazható eljárás, amely segíthet a megelőzésben. Ezeket nem írom le, mert az újságot ugye bárki elolvashatja. Magam is felszereltem néhányat, mióta a régi műterembe betörték. Mindennapjainkban, életünkben a közösségi média szerepe, hatása igen jelentős. Fontos azonban tudni, hogy minél többet árulunk el magunkról a közösségi oldalakon, annál könnyebb bennünket kihasználni. A legtöbb digitális fényképezőgép, okos telefon alkalmas az idő és a hely rögzítésére is. Ha a felvételeken nem csak mi vagyunk rajta, hanem lakásunk, vagyontárgyaink, esetleg a család a görög tengerparttal, máris gondolatot ébreszthetünk a nem jó szándékú lakásfelújítók fejében. Bizonyosodjunk meg, hogy a készülék csak azt rögzítette, amit mi akarunk, vagy a képeket csak a nyaralásból hazatérve tegyük közzé! Ismeretlenekkel ne kössünk online-barátságot. Figyeljünk oda, hogy milyen adatokat kérnek tőlünk a közösségi oldalakon: mint pl nagy értékű vagyontárgyaink, járművek, jelentősebb műszaki cikkek vagy akár a lakás házszáma mesés nyeremények reményében természetesen. Az idegenektől nyugodtan kérhetjük, hogy igazolják magukat, sőt a szolgáltatótól is érdeklődhetünk illetőségükről. Pénzt senkinek se adjunk, egyetlen szolgáltató munkatársa sem jogosult semmilyen beszédre. Befejezőként megállapíthatjuk, hogy ha a lakosság, a jó szomszédok figyelnek egymásra - különösen az idősekre, egyedül állókra - egymás értékeire, az már jelentős lépés lehet a bűnmegelőzésében. Ha nem lanyhul a figyelmünk, ha egy kevéssel több időt szentelünk biztonságunkra, ha kapcsolatot tartunk a hivatalos és civil szervezetekkel, úgy valószínűleg csökkenni fog az elkövetések száma.

Kiss József

SIKERES PÁLYÁZAT!

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy településünk 2011. december 23-án

22. 956. 753 Ft. Vissza nem térítendő állami támogatást (ÖNHKI) nyert az önkormányzat sikeres pályázatának köszönhetően!

dr. Nagy János polgármester

Márai-program

A program célja: a nemzeti kultúránk megőrzése, a hazai és a határon túli magyar kiadók által megjelentetett, értékes képviselő könyvek eljuttatása minél több olvasóhoz, az olvasáskultúra fejlesztése, a kortárs magyar szerzők támogatása és megismertetése.

A Márai-program keretében **400 eFt**-ot fordíthatott a Ligetalja Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával állománya bővítésére, frissítésére.

Ebből az összegből 140 db könyvet sikerült vásárolni a lexikonoktól, az albumoktól át, a gyermekkönyvektől, versektől, melyek feldolgozás után kerültek a polcokra.

A Könyvtárellátó Nonprofit Kft két részletben, augusztus végén és október közepén szállította le a Márai - listáról válogatott könyveket.

50-50 %-ban tény- és szépirodalmat lehetett rendelni a könyvtáraknak. Szerencsére még az elsők között sikerült leadni a könyvrendelést 200-200 eFt értékben. A megadott listából a könyvválogatás nagy áttekintéssel történt. Igyekeztem olyan könyveket választani, melyek még hiányoztak a könyvtár állományából. A könyvek megérkezése és egyeztetése után a feldolgozás (bibliográfia készítése, szakjelzet, könyvsarok felhelyezése, katalógus cédula meggépélése) hosszabb időt vett igénybe. Menet közben persze érdeklődéssel böngésztek az olvasók, és kérdezték, hogy mikor lehet ezekből a szép új könyvekből kölcsönözni?

A Márai-program lehetővé tette, hogy a kicsiktől a nagyokig, a gyerektől a tudományos irodalomig számos érdeklődési területen át található új csemegéket az olvasók. A listáról sikerült 4 db hangos könyvet is választani a vakok- és gyengén látók számára.

Szeretettel várja a könyvtár mindazokat, akik meg szeretnék ismerni új könyveinket.

Varga Józsefné könyvtárvezető





SAKK

Szilveszteri sakkbajnokság

December 30-án Szilveszteri sakkversenyt rendeztünk, a nyíraczádi születésű versenyzők részére. A 18 versenyző svájci rendszerben sakkozott, melynek végeredménye: I. helyezett Varga József, II. helyezett Kerti László, III. helyezett: Szmír Mihály.

II. Balkány-kupa

Januárban második alkalommal került megrendezésre Balkányban a település sakkbajnoksága, ahol az amatőrök mellett profi játékosok is asztalhoz ültek. Nyíracsad csapatai derekasan helyt álltak az igen erős mezőnyben.

Eredmények:

Csapatverseny: III. hely – Nyíracsad 1. csapata (Varga József, Kerti János, Major Norbert, Kovács Attila)
IV. hely – Nyíracsad 2. csapata (Illés Ferenc, Szabó György, Konyári Sándor, Bálega Norbert, Szmír Mihály)

Legeredményesebb

amatőr versenyző: Varga József

Legeredményesebb

ifi versenyző: Bálega Norbert

Dr. Nagy János polgármester a helyezettnek levélben gratulált, és hasonló vagy még eredményesebb szereplést kíván a februárban megrendezésre kerülő Kathy Sándor Sakk Emlékversenyre.

LABDARÚGÁS

Mikulás-kupa Fülöpön

2011. december 6-án Mikulás kupán vettek részt Fülöpön a nyíraczádi Szent Piroška Görögkatolikus Általános Iskola U-15-ös labdarúgói.

Nyírábrány, Vámospércs, Fülöp, és Nyíracsad csapatai között dőlt el a kupa sorsa.

A kemény és komoly küzdelem után Nyíracsad vehette kezébe a kupát!

Fiaink nagyon elszántan és taktikusan küzdöttek, ami meghozta a várt eredményt!

A csapat tagjai: **Csecsődi Imre, Balogh Tivadar, Balogh Vilmos, Oláh Roland, Varga Szilveszter, Rózsa Norbert**

Köszönjük Polgármester Úrnak, hogy a hivatal kisbuszával segítségünkre volt a diákok szállításában.

Kedves György edző



Vajon kinek ártott???

Vajon kinek ártott a képen látható szerencsétlen facsemete, ami az augusztusban átadott Vécsey parkban adhatott volna hús árnyékot a pihenni vágyóknak? Adhatott volna, ha megéri a megfelelő kort. Vandál kezek azonban jobbnak látták szó szerint derékba törni a fácska életét.

Üzenet: Ha rombolni, tombolni akarsz, számolj háromig, keress fel egy idős nénit, hasogasd fel a téli tüzelőjét, s mire elvégzed a munkát, talán rájössz: jobb építeni, mint pusztítani!

A szerkesztő

Egy kis helyismeret

Ebben a hónapban azt szeretnénk megtudni, vajon melyik utca, melyik háznak tűzfalát rejti a fotó? A megfejtéseket továbbra is az acsadikronika@nyiracsad.hu e-mail címre várjuk. Beküldési határidő: február 15.

Várjuk továbbra is megfejtéseiket és észrevételeiket!

A szerkesztő



KALIGRÁF
NYOMDA

ÚJ SZÉCHENYI TERV

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VÁSÁROLT ÚJ TELEPHELYET A KALIGRÁF 2000 NYOMDA-IPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ BETÉTI TÁRSASÁG

A Kaligráf 2000 Nyomdaipari és Szolgáltató Betéti Társaság 2,5 millió forint uniós támogatást nyert a "Telephelyfejlesztés" GOP-2.1.1/M-2011-0801 című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

A GOP-2.1.1-2011/M-0801 azonosítószámú projekt keretében 16,66% saját erő biztosításával 41,67%-os mértékű, 2,5 millió Ft vissza nem térítendő támogatást, illetve 41,67%-os mértékű 2,5 millió Ft visszatérítendő támogatást nyertünk.

A Debrecen, Mester u. 19. szám alatt vásárolt ingatlan teljesen megfelel a vállalkozás tevékenységének. Hatékony, gazdaságos és szakszerű munkavégzéshez, műhelyként, bemutatóteremként és irodaként funkcionálhat a jövőben.

Az ingatlan központi elhelyezkedése révén alkalmas a széleskörű nyomdai tevékenység és arculattervezés ellátására. A beruházás hosszútávú lehetővé teszi a gazdaságosabb működési feltételek megvalósulását. A saját telephely kialakítása révén a gazdasági tevékenység és termelékenység növelése is lehetővé válik.

Az ingatlan infrastrukturális adottságai, kedvező központi fekvése és meglévő felszereltsége révén jelen beruházás megvalósulását követően teljes mértékben alkalmassá válik a működtetésre, a kitűzött célok megvalósítására.

Ingatlanvásárlás a Kaligráf 2000 Nyomdaipari és Szolgáltató Betéti Társaság fő tevékenységének végzéséhez
4026 Debrecen, Mester u. 19.
info@kaligraf.hu
www.kaligraf.hu



RECEPT

Farsangi szalagos fánk

Hozzávalók: 3 dkg élesztő, 60 dkg liszt, 3 dl tej, 6 dkg olvasztott vaj, 5 dkg cukor, 3 cl rum, 5 tojás sárgája, csipetke só (esetleg reszelt citrom héja)

Elkészítés: Az élesztőt kevés cukorral és kevés liszttel 1 dl langyos tejben felfuttatjuk. A többi lisztet és a hozzávalókat egy keverőtálba tesszük, végül az élesztőt is hozzáadjuk. Addig dolgozzuk fakanállal vagy robotgéppel, míg a tészta el nem válik az edény szélétől.

Langyos helyen kelesztjük kb. 50 percig. Lisztezett nyújtódeszkára borítjuk, és kinyújtjuk kb. 2 (max. 2,5) cm vastagra. Lisztbe mártott szaggatóval fánkokat készíttünk.

A fánkok közepét kissé benyomva teszszük bele a forró olajba, és locsolgatjuk a tetejét egy kicsi merőkanál segítségével. Ha szép világos barnára sült, megfordítjuk. Kiszedjük, lecsöpögtetjük, és házi baracklevárral kínáljuk! :)

Mindenkinek jó étvágyat kívánunk hozzá!

Köszönetet mondunk
mindazoknak,
akik felejthetetlen halottunk

Blascsák Gyula

temetésén megjelentek,
ravatalára koszorút,
virágot helyeztek, és
mélységes bánatunkban
részvétellel osztoztak.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk
mindazoknak,
akik felejthetetlen halottunk

TÖRŐS ISTVÁN

temetésén megjelentek,
ravatalára koszorút,
virágot helyeztek, és
mélységes bánatunkban
részvétellel osztoztak.

A gyászoló család

MARINCÁS SÁNDOR www.mgazszerviz.hu

M-GÁZ SZERVIZ

-javítás
-karbantartás
-időszakos ellenőrzés
-készülék cseré
-Szén-monoxid mérés

06-30-2930-273

HIRDETÉSI DÍJTÉTELEK 2012-ben

Acsádi Krónika - Nyíracsaád
havonta megjelenő közéleti lapja.

Hirdetésfeladás:

Ligetfalja Könyvtár Nyíracsaád, Kassai u. 4. sz.

Tel.: 52/206-031 • SzJ.: 74.40.1

Hirdetési díjtételek (Ft.) + 27 % ÁFA

A/4 9.800+2645 = 12.445 Ft

A/5 5.000+1350 = 6.350 Ft

A/6 2.600+ 700 = 3.300 Ft

A/7 1.400+ 380 = 1.780 Ft

Kiskeretes hirdetés:

A/8 800 Ft + 215 Ft = 1.015 Ft

Szavankénti hirdetés:

20 Ft / szó +27 % ÁFA

Az új hirdetési díjtételek 2012. február
01-jétől érvényesek.

Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk

**Konyári Józsefné
Rácz Ilona, Ciriike**

halálának 7. évfordulóján.
(1948. 10. 23-2005. 02. 06.)

Miért sirattok?

Isten arca volt, mely simogatóan,
hívón rámhajolt...

S én mentem, és most fényözönben élek!
És nem vagyok más, csak tisztuló lélek.

Ha emlegettek – köztetek leszek,
de fáj, ha látom könnyeteket.

Ha rám gondoltok, mosolyogjatok!
Mert én már Istennél vagyok.”

Sz. Á.

*Soha el nem múló szeretettel:
Szerető családotok*



*Szeretettel várjuk
kedves vásárlóinkat!
Látogasson el hozzánk,
és nézze meg kibővült
és folyamatosan
megújuló árukészletünket.*

Szolgáltatásaink:

Igényes ajándékok minden alkalomra
Alkalmi csokrok, virágkosarak
Cserepes virágok nagy választékban

Temetésre megrendelhető koszorúk
és sírcsokrok engedményes áron.

Címünk:

Nyíracsaád, Sport út 30.

Megrendelés helyben
vagy az alábbi telefonon:

Dobránné Kovács Tünde:
06-30/854-6687

HIRDETÉS

420 négyszögöl építési telek fűrott kúttal,
220 V + ipari árammal eladó.
Érdeklődni: **06-30/399-6502** vagy **Gát u. 10.**

Nyíracsaád, **Zrínyi u. 91.** szám alatt
építési telek eladó.

Érdeklődni: 06-30/445-8092

Nyíracsaád, **Ábrányi u. 1.** szám alatti
tanya melléképülettel,
1, 5 hektár szántófölddel eladó.
Érdeklődni: **06-30/579-9349**

Nyíracsaád, **Buzita 32.** szám alatt lévő
régí ház, a Kék-Túra vendégház
szomszédságában eladó.

Ugyanitt **1 hold termőföld** eladó.
Érdeklődni: Nyíracsaád, Rákóczi u. 19.
52/206-338.

Sport u. 40. szám alatt felújított családi
ház, **Malom utcán 400 kodrát** üres telek,
a **Szatmári utcán verandás ház** nagy
telekkel eladó.

Érdeklődni: **Nyíracsaád, Sport u. 40.**

Dózsa utca 14. szám alatt családi ház
ELADÓ.
Érd.:06-30-639-4429

Szatmári u. 66. szám alatt építési telek
ELADÓ.
Érdeklődni: **06-30/555-3421**

NYÁR HULLADÉK ELADÓ!

Ár: **700 Ft/mázsa**

Értékesítés:

Munkanapokon 6.00-14.00-ig.

Cím: **HONOREX Kft.**

4262 Nyíracsaád, Asszonyrész 1.

Tel: **52/206-003**



MOTOR-SULI BT. AUTÓSISKOLA

AKCIÓS

**SZEMÉLYGÉPKOCSI, MOTORKERÉKPÁR
TANFOLYAM !!!**

Teljes Tanfolyam Díja: **115.000,- Ft**
(elmélet+gyakorlat+egészségügyi oktatás+vizsgadíjak)

Tanfolyamok, Képzések:

- Segédmotoros képzés (M Kategória),
- Motoros képzés: - A1 kategória,
- A korlátosított,
- A kategória,
- Autós képzés (B Kategória)

Courses:

- Moped (Category M),
- Motorbike: - Category A1,
- Category A restrict
- Category A,
- Car (Category B)

Érdeklődni:

Telefon: 06-70/314-1673



Ökumenikus imahét 2012 - Nyolc nap a Krisztusban való átforgalmazásról

Községünk négy felekezetének hívei minden évben nagy várakozással tekintenek az év eleji ökumenikus imahét felé. A Krisztus-hívők egységéért imádkozva estéről estére megtöltik templomainkat, s megélik, átérzik a közös imádság és a közös ének összekovácsoló erejét. Az idei imahét Krisztus átforgalmazó erejének gondolatköréhez kapcsolódott. A görög és római katolikus, a református és baptista felekezet tagjai először a református templom falait zengték be az imahét csodálatos énekeivel.

Hétfő – református templom

A szolgáló Krisztus átforgalmazó, az Úrra való csendes várakozás átforgalmazó

Igét hirdetett Ács Ferencné református lelkipásztor asszony, aki az imahét vasárnapján és hétfőjén vezérfonalát szőtte tovább az első közös estén: – Isten szava átforgalmazja az embert. Ha megnyitjuk szívünket Krisztus előtt, hatalmat kapunk, hogy Isten gyermekei legyünk. A halál az a pillanat, amikor átmegyünk Isten országába. Addig azonban, amíg elhangzik a hívó trombitaszó, Isten formál bennünket. Krisztus nem azért jött a világra, hogy szolgáljunk neki, hanem azért, hogy ő szolgáljon. A szolgáló Isten átforgalmaz minket. Megtanít bennünket észrevenni a másikat, lehajolni az elesettekért, tisztelni bennük az embert. Jó példa erre az irgalmas samaritánus esete. Arra tanít bennünket Krisztus, hogy a szolgáló szeretet az igazi szeretet. Ő, aki halálba menő szeretettel szolgált bennünket.

Az Úrra való csendes várakozás átforgalmazó. Mít is jelent ez? Azt, hogy mindennek rendelt ideje van Istennél. Boldog az az ember, aki türelemmel ki tudja várni Istentől rendelt idejét, és nem siettetni azt. Ne hagyjuk el hitünket, a legszorgalmasabb helyzetünkben

is várunk kell az Úr segítségét, s ő eljön, és megszabadít, felszabadít, segít. Ne hagyjuk el hazánkat, mert ha az Isten magyarnak teremtett bennünket, gondoskodni is fog rólunk. Jézus halálával kiszakadt a bűn fullánkja, és megmentett bennünket az örök haláltól. Nézzünk hát derűsen, Istenbe vetett bizalommal a holnap felé! Ne éljük csüggedő ábrázattal életünket, amikor örvendezhetünk is! Legyünk derűsek, és várjuk derűsen az Úr ígértét és átforgalmazó erejét! – hangzotak a lelkipásztor asszony szavai.

Kedd – református templom

A szenvedő Szolga átforgalmazó

Igét hirdetett Kovács Lajos Zsigmond baptista lelkipásztor: „Egyedül a kereszt munkája az, ami a mi szívünkben csodálatos dolgokat tud elvégezni a hit által. Ha készek leszünk követni ebben az évben is a mi urunkat, Jézus Krisztust, akkor, ahol Ő van, egykor mi is ott leszünk.”

Szerda – református templom

Az Úr gonosz feletti győzelme átforgalmazó

Ez volt az imaeste fő gondolata, melyről Ács Ferencné lelkipásztor asszony szólt a hívekhez.

Csütörtök – görögkatolikus templom

A feltámadott Úr békessége átforgalmazó

Igét hirdetett Ács Ferenc református lelkipásztor: „Isten beillesztett minket az ő egyházába. Nagyon nagy szükségünk van Krisztus beillesztő munkájára, mert a világban széthúzás van, ami sajnos a családokban is tapasztalható. Mindezek helyrehozására egymagunk kevesek vagyunk. Ha a feltámadott Krisztus költözik szívünkbe, akkor lesz béke a lelkünkben és a családokban is.” Az imaest kezdetén a Nyíracsádi Népdalkör a különböző felekezetek énekeiből összeállított műsora simogatta lelkünket.

Péntek – baptista imaház

Isten állhatatos szeretetét átforgalmazó

Igét hirdetett Tóth Elek görögkatolikus parókus: „Soha nem volt még ilyen nagy szükségünk Krisztus átforgalmazó szeretetére, mint most, amikor a világ a pusztulás felé halad. Támad a sátán, munkájának eredménye kézzelfogható: Fogy a népesség! Terjed az erkölcstelenség! Egyre nehezebb helyzetbe kerülnek a családok, és gyakran fel is bomlanak! Terjed az alkohol és a kábítószer! Támad a sátán, pusztul a keresztény Európa! Vegyük fel a harcot! Ne csak elvekben, de tetteinkben is legyünk keresztények, és engedjük magunkhoz Krisztus átforgalmazó szeretetét!” Az imaest végén Búte Kálmánné szívhez szóló verssel örvendeztette meg a híveket.

Szombat – baptista imaház

A Jó Pásztor átforgalmazó

Igét hirdetett Ács Ferenc református és **Kovács Lajos Zsigmond** baptista lelkipásztor. Az est ünnepi hangulatához a baptista testvérek kerületi kórusának műsora is hozzájárult.

Vasárnap – görögkatolikus templom

Krisztus uralma egyesítő

A felekezetek hívei vasárnap délután gyűltek össze az utolsó közös imádságra, ahol vendégeket is fogadott a görögkatolikus egyházközség. Árus László református lelkipásztor vezetésével Erdélyből, Hegyközszentmiklósról érkeztek testvérek, hogy velünk együtt imádkozhassanak a Krisztus-hívők egységéért. (Az imahét programjában Tapasztó János római katolikus kanonok atya nem tudott bekapcsolódni ebben az évben. Bosák Nándor püspök atyától kapott megbízása szövegétől őt máshova szolgálatra.)

Kedves Györgyné Zilahi Enikő



A református templomban



A görögkatolikus templomban



A baptista imaházban

Pillanatnyi varázslat

Január 15-én vasárnap, késő délután csupán néhány pillanatig volt látható az a varázslatosan szép jelenség, amit a lemenő nap rajzolt az égre. Talán nem volt véletlen, hogy csodálatos rózsaszínbe öltözött az ég boltja, hogy ezzel köszöntse az imahét első napját,

amit minden keresztény testvérünk saját templomában ünnepelt. A fotó és az újság lapja bizonyosan nem adhatja vissza az eredeti látvány varázsát, de aki látta, biztosan soha nem fogja elfelejteni a lenyűgöző égi jelenséget!

KGYZE

